

新年寄语

2018 年已成为过往,2019 年正快速走来。值此辞旧迎新之际,谨代表《中国卫生政策研究》杂志编委会和编辑部,向一直以来关心和支持杂志发展的领导、专家、作者、读者等朋友们致以最衷心的感谢和美好的祝愿!

2018 年对于《中国卫生政策研究》杂志有着特别的意义。这一年的 10 月迎来了杂志创刊 10 周年,这一年成为总结过去、展望未来的重要时间节点。我们专门撰文回顾了杂志创刊 10 年的发展历程,总结过去的做法和取得的成效,并对未来进行谋划和展望。杂志创刊 10 年来,始终牢记办刊宗旨和目标,始终坚持高标准高质量,始终坚持理论与实践相结合,形成了自己的鲜明特色,创造了良好的品牌形象,学术影响力不断扩大,得到同行业界广泛认可,为我国卫生健康事业的改革发展做出了独特贡献,为推动我国卫生政策研究水平的提高发挥了积极作用。回首过往,我们为杂志取得的成绩而自豪。2018 年在我国卫生健康事业发展进程中也是意义重大的一年,这一年政府机构改革中正式组建了国家卫生健康委员会,“健康中国”建设进入了新时代,深化医改进入了新阶段,落实大健康大卫生的理念、推动卫生健康事业的改革发展有了更加坚实的组织保证。

2019 年对于《中国卫生政策研究》杂志是新起点、新征程的开始。展望未来,我们深感任重道远。杂志如何在新的起点上再谋新发展、再上新台阶,把杂志真正办成国内外具有重要影响的更高质量的学术期刊,成为卫生政策研究者、决策者和实践者的重要学术交流平台;在新的形势下,如何做到理论与实践更加紧密的结合,为“健康中国”建设和深化医改提供更加强有力的理论和学术支撑;当前,我国卫生政策研究能力和水平仍然不高,卫生政策研究工作仍然得不到应有重视,杂志在推动我国卫生政策研究学术发展的进程中如何发挥更大更好的作用;这些都是摆在我面前必须认真思考和回答的问题。我们只能以只争朝夕、永不懈怠的精神,百尺竿头、更进一步,不负大家的信任与期盼,不负我们曾经的努力与付出。

2019 年是新中国成立 70 周年,是全面建成小康社会的关键之年。没有全民健康,就没有全面小康,卫生健康事业的改革发展在全面建成小康社会中发挥着举足轻重的作用。“健康中国”建设进入全面实施阶段,深化医改仍需着力解决人民群众“看病难”、“看病贵”的问题,我们必须有新担当、新作为,为新中国 70 华诞献上自己的厚礼,为全面建成小康社会做出不可替代的贡献。面对新时代、新形势、新任务,卫生健康事业改革发展更加需要理论支撑,需要更多更好的战略性、前瞻性、系统性和实践性强的卫生政策研究成果服务科学决策,这一进程中《中国卫生政策研究》杂志负有重要责任和使命。

2019 年《中国卫生政策研究》杂志将继续与您携手,不忘初心、牢记使命,以更加权威、科学、前瞻的视角,聚焦卫生健康事业发展中的重点、难点和热点问题,传播卫生政策、分享研究成果、搭建交流平台,为卫生健康事业改革发展做出新贡献。



二〇一九年一月